
www.proffwoodcare.ch

SPRAY
DÉTACHANT

DESCRIPTION DU PRODUIT
Le spray détachant PROFF Woodcare est particulièrement efficace et 
élimine des taches tenaces comme le thé, la graisse, le café, le vin rouge 
ou autres de surfaces huilées, cirées ou savonnées. 
Afin d’éviter toute décoloration, tester la compatibilité sur un endroit 
discret.

COLORIS
Neutre

ACCESSOIRES
Chiffons en coton

CONTENANT
250 ml

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Composants 
Eau, agent anionique, solvants, addi-
tifs, matière de charge

COV 
Teneur: 0 g/l

Stockage 
2–3 ans à l’abri du gel, dans un endroit 
frais et sec dans le bidon d’origine 
intact 

Consignes de sécurité 
Tenir sous clé et hors de portée des 
enfants. 

Éviter tout contact avec la peau.

Éliminer les bidons vides et les résidus 
de produit conformément à la régle-
mentation. 

www.proffwoodcare.ch

Scandinavian 
quality

COLOUR  NEUTRAL · NATURA  
NATURAL · NATURALE

DE  Fleckenentferner-
 Spray
FR  Spray détachant
UK Spot remover spray
IT  Spray smacchiatore

Produktbeschreibung
Das PROFF Woodcare Fleckenentferner-Spray ist äusserst 
wirksam und entfernt hartnäckige Flecken wie Tee, Fett, Kaf-
fee, Rotwein und Ähnliches von geölten, gewachsten und 
geseiften Oberflächen. Um Verfärbungen auszuschliessen, 
sollten Sie vor der Anwendung stets die Verträglichkeit an 
einer unauffälligen Stelle testen.

So geht's
Vorbereitung
• Die betroffene Stelle grossflächig mit Wasser befeuchten.
• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15° C.
Verarbeitung
• Das Fleckenentferner-Spray ist gebrauchsfertig und wird 

nicht verdünnt.
• Das Gebinde vor und während des Gebrauchs sorgfältig 

durchmischen.
• Den Fleckenentferner-Spray direkt aus dem Gebinde gleich-

mässig auf den Fleck sprühen.
• Ca. 5 Minuten einwirken lassen. Einreiben sollten Sie den 

Fleckenentferner-Spray nur, wenn dies unbedingt nötig ist.
• Die Verunreinigung mit einem Baumwolltuch feucht nachwi-

schen. 
• Wenn der Fleck nicht vollständig entfernt wurde, Vorgang 

wiederholen.
Nachbehandlung/Pflege
• Nach vollständiger Trocknung muss die behandelte Stelle 

mit einem PROFF-Öl nachgeölt werden.

Technische Daten
Inhaltsstoffe: Wasser, Anionic, Lösemittel, Additiver, Füllstoff
VOC: Enthält: 0 g/l
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Origi-
nalgebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzu-
gänglich aufbewahren. 
Berührung mit der Haut vermeiden.
Leere Gebinde und Produktrückstände vorschriftsgemäss ent-
sorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch
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• Le spray détachant est prêt à l’emploi et ne doit pas être dilué.

• Bien mélanger le bidon avant et pendant l’application.

• Pulvériser le spray détachant directement sur la tache.

• Laisser agir env. 5 minutes. Ne frotter la tache avec le détachant que si nécessaire.

• Essuyer la saleté à l’aide d’un chiffon humide en coton. 

• Répéter l’opération si la tache n’est pas complètement partie.

• Après séchage complet, huiler la zone traitée avec une huile PROFF.
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MARCHE À SUIVRE

• Humidifier une large surface de la zone concernée à l’eau.

• N’utiliser qu’à une température min de 15°C.
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IMPORTANT:  avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!
  Sous réserve de modifications dans l’intérêt du progrès technique.




